

સેક્ટર-૨૮ના બાલોદાનના નવીનીકરણ પછી સંચાલન માટે રિટેન્ડરીંગનો નિર્ણય

વહીવટીય પ્રક્રિયામાં અટવાયેલા તંબુને કારણે ફૂડગ્રોન અને ગ્રામહાટ હજુ પણ કાર્યરત થયા નથી : નવી રાઈડ્સ માટે હજુ પણ રાહ જોતી પ્રજા

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર શહેરનું આગુ આકર્ષણ એટલે તેના ઉદ્યાનો મનાતા હતા અને તેમાંય સે. ૨૮માં આવેલ બાલોદાન એ શિરમોર હતું. આ બાલોદાનના નવીનીકરણ માટે રૂ. ૧૨ કરોડ જેટલો જંગી ખર્ચ કરવા પછી પણ અહિ બનાવાયેલ ગ્રામહાટ, એમ્યુઝમેન્ટપાર્ક, ફૂડ ઝોન જેવી સુવિધાઓ કાર્યરત થઈ શકી નથી. કરોડોના ખર્ચ પછી આ બાલોદાનના નવીનીકરણ બાદ તેની આવક નિયમિત રીતે મળે તે માટે મનપા દ્વારા તેનું સંચાલન એજન્સીને સોંપવા માટે ટેન્ડરીંગની પ્રક્રિયા હાથ ધરી હતી. મનપાના સૂત્રોમાંથી મળતી વિગતો પ્રમાણે ટેન્ડરીંગ પ્રક્રિયામાં સારી આવકના સંકેતો પણ તંત્રને મળ્યા હતા. ટેન્ડરની ટેકનીકલ અને નાણાકીય ચકાસણી પણ કરવામાં આવી હતી પરંતુ અગમ્ય કારણોસર આ આખીય બાબતને અભેરાઈએ ચકાવી દેવામાં આવી છે અને હવે આખું પુનઃ ટેન્ડર કરવાની દિશામાં તંત્ર દ્વારા કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે બાલોદાનના લોકાર્પણ પછીના દોઢ વર્ષ જેટલો સમય વિન્યા બાદ હજુ મનપામાં સંચાલનની પ્રક્રિયાને લઈ ટેન્ડરના મુદ્દે જ અટવાયેલી રહેવા પામેલી છે. રૂ. ૧૨ કરોડના ખર્ચે બાલોદાનના નવીનીકરણ બાદ માત્ર બોટીંગ અને ટોય ટ્રેનની સુવિધા સાથે લોકાર્પણ થયું હતું અને તે વેળાએ મનપાએ ગ્રામહાટ, ફૂડ ઝોન જેવા અન્ય આકર્ષણો સાથે કેટલીક નવીન રાઈડ્સ પણ મુકવામાં આવશે તેવી વાત કહી હતી. જોકે હજુ સુધી આ દિશામાં



શહેરમાં ઠંડીનો પારો રોજ બરોજ ઉપર નીચે થાય છે. જ્યારે ઠંડીના પારાની ચઢઉતર વચ્ચે મોસમનો મિજાજ પણ બદલાય છે. દિવસે ક્યારેક મહત્તમ તાપમાન વધતા નગરજનોને ડબલ સિઝનનો અહેસાસ પણ થાય છે. પરંતુ સાંજ ઢળતા જ વાતાવરણમાં ઠંડીનું મોજુ ફરી વળે છે. નગરજનો ગરમ કપડામાં લપટાયેલા જોવા મળે છે. જ્યારે ઠંડીમાં તાપણીની મજા માણતા યુવાનો અને શ્રમિકો માટે શિયાળાની મોસમ અનોખી મજા આપે છે. સાંજના સમયે ઠંડીનો મિજાજ ઉગ્ર બનતા જનજીવન પર અસર વર્તાય છે.

લઘુત્તમ અને મહત્તમ તાપમાનમાં ફેરફાર હજુ ઠંડીનું જોર વધવાની સાંભાવના

મહત્તમ તાપમાન પણ એક ડીગ્રી નીચુ ગયું : વિચિત્ર મોસમના લીધે નગરજનોમાં તાવ, શરદી અને ગળામાં દુખાવાની ફરિયાદનું પ્રમાણ વધુ

ગાંધીનગર તા. ૮ શહેરમાં આજે ઠંડીનું જોર થોડું વધ્યું હતું. મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં ગિરાવટ આવી હતી મહત્તમ તાપમાન પણ એક ડીગ્રી નીચે ઉતર્યું હતું. જ્યારે ઠંડીનો પારો પણ નજીવો ગણાયો હતો. લઘુત્તમ તાપમાન ૧૨ ડીગ્રી રહ્યું હતું. પરંતુ વાતાવરણમાં અનોખી ઠંડક પ્રસરેલી હતી. સાંજ ઢળતા જ ઠંડીનો ચમકારો અનુભવાતા નાગરિકો ગરમ કપડામાં લપટાઈ ગયા હતા. જ્યારે દિવસ દરમિયાન પણ નગરજનોએ હળવા તડકાનો અહેસાસ કર્યો હતો. ગાંધીનગરમાં આ વર્ષે શિયાળાની મોસમ વિચિત્ર પુરવાર થઈ છે. અલબત્ત મોસમમાં સતત નાટ્યાત્મક પલ્ટા વચ્ચે ઠંડીની મોસમનો નજારો પણ રોજબરોજ બદલાતો જોવા મળે છે. એકબાજુ રોજ ઠંડીના પારાની ચઢઉતર વચ્ચે ગમે ત્યારે આકાશી નજારો પણ બદલાય છે. જ્યારે કોઈક દિવસ અચાનક જ મહત્તમ તાપમાન

જિલ્લામાં ૧૪મા નાણાંપંચની ગ્રાન્ટમાંથી ૮૯ ટકા કામગીરી પૂર્ણ

ચાલુ નાણાંકીય વર્ષમાં પણ ૭૦ ટકા જેટલી કામગીરી સંપૂર્ણ : સમય-મર્યાદામાં કામ પૂર્ણ થાય તે જોવા તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૪મા નાણાંપંચની મળેલ ગ્રાન્ટમાંથી ૮૯ ટકા જેટલી કામગીરી પૂર્ણ થતાં રાજ્યના મોખરાના જિલ્લા તરીકેનું સ્થાન પામેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ૨૦૧૫-૧૬ થી ૧૯-૨૦ દરમિયાન નાણાંપંચની ગ્રાન્ટમાંથી ગ્રામ્યસ્તરે ૮૪૪૬ કામોનું આયોજન થઈ આવ્યું હતું. આ પૈકી ૭૬૨૬ જેટલા કામો પૂર્ણ થઈ ગયા છે. ૧૪મા નાણાંપંચ અંતર્ગત જિલ્લાને મળેલ ૧૬૮ કરોડની ગ્રાન્ટમાંથી મોટાભાગની રકમનો ખર્ચ થઈ ચુક્યો છે. ૨૦૧૯-૨૦માં ૨૮૪૦ કામોનું આયોજન થઈ આવ્યું હતું જેમાંથી ૧૨૨૯ જેટલા કામો પૂર્ણ થઈ ચુક્યા છે. આમ ચાલુ નાણાંકીય વર્ષમાં પણ લગભગ ૭૦ ટકા જેટલી કામગીરી પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. તાજેતરમાં જિલ્લામાં નાણાંપંચની ગ્રાન્ટ અન્યથે વિકાસ કામોની સમીક્ષા માટે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીએ બેઠક બોલાવી હતી તેમાં પણ જે કામો પ્રગતિ હેઠળ છે તેમાં ગતિ લાવવા માટે તેમજ બાકી રહેલા કામો માર્ચ ૨૦૨૦ સુધીમાં પૂર્ણ થાય તે માટે કડક તાકીદ પણ કરી હતી. ૧૪મા નાણાંપંચની ગ્રાન્ટ વસ્તીના ધોરણે પંચાયતોને સીધી ફાળવવામાં આવે છે. રાજ્ય સરકારે પણ આ ગ્રાન્ટમાંથી થયેલ વિકાસ કામોનું કોસ વેરીફિકેશનની કામગીરી કરાવવાનો નિર્ણય કરેલ છે અને હાલ આ વેરીફિકેશનની કામગીરી ચાલી રહી છે. જિલ્લામાં નાણાંપંચની ગ્રાન્ટમાંથી થયેલ વિકાસના કામો સમયમર્યાદામાં પૂર્ણ થાય તે જોવા પણ સૂચના આપવામાં આવી છે.

કુટુંબ કલ્યાણ ક્ષેત્રે જિલ્લાની નબળી કામગીરીને સુધારવા આરોગ્ય કમિશનરે ટની તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કુટુંબ-કલ્યાણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત નબળી કામગીરી જણાતાં રાજ્યની આરોગ્ય કમિશનરશ્રીની કચેરીએ જિલ્લાતંત્રનો કાન આંબળી કામગીરીમાં સુધાર લાવવા કડક તાકીદ કરી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે રાષ્ટ્રીય કુટુંબ-કલ્યાણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત માલે ડિસેમ્બર-૧૯ અંતિત કુટુંબ કલ્યાણની વિવિધ પદ્ધતિઓ હેઠળ કામગીરી ૭૫ ટકાથી વધુ અપેક્ષિત છે. જે ડિસેમ્બર અંતિત ફિઝીકલ અને ફાઈનાન્સીયલ કામગીરી ખુબ જ નબળી જણાઈ આવી છે. સરકારી સંસ્થાઓમાં થયેલા સુવાડ પૈકી ૬૦ ટકા કેસોના PPIUCDની કામગીરી થાય તે પણ સુનિશ્ચિત કરવામાં આવે તેમજ આ કામગીરીમાં આપના તરફથી ટેનિક ધોરણે રિવ્યુ લેવાય તે પણ ખુબજ જરૂરી છે. મળતી બિન સત્તાવાર વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર જિલ્લામાં વ્યંધિકરણની કામગીરી ૪૦ ટકા, આઈ.યુ.સી.ડી.ની કામગીરી ૫૬ ટકા અને ફાઈનાન્સીયલ કામગીરી ૫૫ ટકા જેટલી ડિસેમ્બર અંતિત થયેલ છે જે ખુબ જ નબળી કામગીરી ગણી કમિશનરેટ દ્વારા તંત્રનો કાન આંબળવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં આરોગ્ય સેવાઓના સઘનીકરણ માટે વારંવાર તાકીદ કરવામાં આવી છે પરંતુ તંત્ર દ્વારા આ બધી બાબતોને લઈ દાખવવામાં આવતી ઉદાસીનતા હવે સામે આવી છે.

ગાંધીનગરમાં રાષ્ટ્રીય લોક અદાલતમાં ૧૯૬૩ કેસોનો સમાધાનથી નિકાલ કરાયો

૧૩૬ કેસોનો કોર્ટમાં દાખલ થતા પુર્વે જ સમાધાનથી નિકાલ કરાયો : ૧૩૦ બેન્ક લોનના કેસોનો પણ નિકાલ થયો

ગાંધીનગર તા. ૮ નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ અંગે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળના સચિવ પી એસ રાઠોડે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે આ રાષ્ટ્રીય લોક અદાલતમાં સમાધાન લાયક ફાઈનાન્સીયલ કેસો, નેગોશીએબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટ ૧૩૮, મની રીકવરી, મોટર અકસ્માત વગલરના કેસો, લગ્ન વિષયક કેસો, સિવિલ કેસો સહીત કુલ ૫૬૨ કેસોનો સમાધાનથી નિકાલ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે ૧૩૦ બેન્ક લોનના કેસોનો સમાવેશ થાય છે. રાષ્ટ્રીય કાનુની સેવા સત્તા મંડળના આદેશ અનુસાર સમગ્ર દેશમાં ૮ કે બ્લુ આરિના રોજ રાષ્ટ્રીય લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે ના ભાગરૂપે ગુજરાત રાજ્ય કાનુની સેવા સત્તા મંડળના ઉપક્રમે ગાંધીનગર જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળના અધ્યક્ષ આઈ જે વોરના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લાની તમામ તાલુકાની અદાલતોમાં

સ્વાસ્થ્ય સારુ રાખવા ફેમિલી ફાર્મરની વધુ જરૂર : દેવવ્રત

અમદાવાદ, તા. ૮ રાસાયણિક ખાતર અને જંતુનાશક દવાઓથી જળ, જમીન અને પર્યાવરણને વ્યાપક નુકશાન થયું છે. જેનાથી લોકોનું આરોગ્ય કષ્ટિ પામી રહ્યું છે. અનેક પ્રકારની બીમારીઓનો લોકો ભોગ બન્યા છે. આ બધામાંથી મુકિત મેળવવાનો રામબાણ ઈલાજ સુભાષ પાલેકર પ્રાકૃતિક ખેતી છે. તેમ જણાવી રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતે કહ્યું કે, આજે સ્વાસ્થ્ય સારુ રાખવા ફેમિલી ફાર્મરની નહીં પરંતુ ફેમિલી ફાર્મરની આવશ્યકતા છે. આ સંદર્ભે તેમણે જણાવ્યું કે, વિશ્વમાં ગાયથી વધુ કોઈ પરોપકારી પ્રાણી નથી. એક દેશી ગાયની મદદથી ૩૦ એકર જમીનમાં પ્રાકૃતિક ખેતી થઈ શકે છે. જમીન બંજર થતી અટકી ઉત્પાદન શક્તિ વધશે. ખેતી ખર્ચ અને પાણીનો વપરાશ ઘટે. ગાયના દુધ થી બાળકો ભળવાનું અને બૃહ્દીશળી થશે લોકોનું આરોગ્ય સુધરશે અને ખેતુતોની આવક બમણી થશે. જૂનાગઢ કૃષિ યૂનિ. ખાતે આયોજીત કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત ખેતુનો ગાય આધારિત પ્રાકૃતિક ખેતી માટે સંકલ્પબદ્ધ થયા હતા. તેમની આ સંકલ્પબદ્ધતાને પ્રેરણા આપના રાજ્યપાલએ તેમણે કહ્યું કે, ગુજરાતનો ખેતુતુ પુરાશાલ અને સમૃદ્ધ બને ખેતુતના ચહેરા પર નવી ચમક આવે તે મારો ઉદ્દેશ છે.

પ્રાર્થના સભા
અમારા પૂજનીય પિતાશ્રી પરમ પૂજ્ય બ્રહ્મનિષ્ઠ બ્રહ્મભોજિય શ્રી **બાબુસિંહ સોનાજી ચાવડા (ગામ-પટારીયા)** હાલ ગાંધીનગર નિવાસી તા. ૫-૨-૨૦ને બુધવારના રોજ બ્રહ્મલીન થયે છે. **સદગતની પ્રાર્થના સભા તા. ૧૦-૨-૨૦૨૦ને સોમવારના રોજ સવારે ૯ થી ૧ કલાક સુધી** નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
સ્થળ : ગીન સીટી, સિદ્ધી માર્ગ, મોટરની સામે, "ક" ૭ ચોકડી પાસે, સેક્ટર-૨૬, ગાંધીનગર મો. ૯૪૨૭૯ ૭૭૧૭૪, ૯૮૨૫૬ ૪૭૬૨૭, ૯૧૦૬૩ ૭૭૩૬૬
રાજેન્દ્રસિંહ બાબુસિંહ ચાવડા (પુત્ર) (ગ્રામ-પટારીયા, ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ)
દશરથસિંહ મનુભા ચાવડા જયેન્દ્રસિંહ ગુલાબસિંહ ગાલા (જમાઈગા)
દિલીપસિંહ બાબુસિંહ ચાવડા સહદેવસિંહ અમરસિંહ ગાલા (જમાઈગા)
ભરતસિંહ બાબુસિંહ ચાવડા અતુલરાજસિંહ જયેન્દ્રસિંહ ગાલા (ભાણુભા)
રમણલાલસિંહ રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા (ભાણુ) જયજીવતસિંહ સહદેવસિંહ ગાલા (ભાણુભા)

ગુજરાતની નિયતી કોર્ટમાં કેસ નિકાલમાં સૌથી વધુ વિલંબ છે

ગુજરાતની નિયતી કોર્ટમાં એક કેસના નિકાલમાં સરેરાશ દસ વર્ષ : સિસ્ટમમાં સુધારની જરૂર છે : એમએસ શાહ

અમદાવાદ, તા. ૮ ભારતમાં ન્યાય કરવા જરૂરી ચાર આધારસ્તંભો- પોલીસ, ન્યાયતંત્ર, જેલ અને કાનુની સહાય મુદ્દે બહુ મહત્વનો સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. જો તેમ અતિ મહત્વના અને ચોંકાવનારા તારણો સામે આવ્યા હતા. ખાસ કરીને ઈન્ડિયા જસ્ટિસ રિપોર્ટ-૨૦૧૯ મુજબ, નાગરિકોને ન્યાય આપવાની ક્ષમતામાં ભારતના રાજ્યોમાં ગુજરાત રાજ્યએ આઠમું સ્થાન હાંસલ કર્યું છે. બહુ મહત્વનો એવો આ રિપોર્ટ આજે ગાંધીનગરમાં ગુજરાત નેશનલ લો યુનિવર્સિટી ખાતે બોમ્બે હાઈકોર્ટના નિવૃત્ત ચીફ જસ્ટિસ મોહિત શાહ, ગુજરાત નેશનલ લો યુનિવર્સિટીના ડાયરેક્ટર પ્રો.એસ.શાંતાકુમાર, ઈન્ડિયા જસ્ટિસ રિપોર્ટના ચીફ એડિટર શ્રીમતી માયા દારૂવાલા, ટાટા ટ્રસ્ટના પોલિસી અને એડવોકેસી હેડ શ્રીમતી શીરીન વલીલ અને સોશયલ સેન્ટરના સહસ્થાપક ગગન શેઠીના હસ્તે જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. આ રિપોર્ટમાં ગુજરાત રાજ્યએ ન્યાયતંત્ર ક્ષેત્રે અને કાનુની સહાય આપવામાં અનુક્રમે સાતમું અને છઠ્ઠું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. ઈન્ડિયા જસ્ટિસ રિપોર્ટમાં એવી ચોંકાવનારી વાતો સામે આવી હતી કે, દેશના ન્યાયતંત્ર અને પોલીસતંત્રમાં ઘણી જગ્યાઓ ખાલી છે, તો આ બંને ક્ષેત્રમાં હજુ પણ મહિલાઓને વધુ પ્રાધાન્યતા અપાવી જોઈએ તેવું ચિત્ર પણ સામે આવ્યું છે. સાથે સાથે જેલોમાં કાર્યાક્રમના કેટલીક સંખ્યા વધી રહી હોઈ તે પણ ચિંતાજનક મુદ્દો સામે આવ્યો હતો. ગુજરાતના ન્યાયતંત્રમાં ખાસ કરીને લોઅર જ્યુડીશીરીમાં કેસોની પેન્ડીંગ સ્થિતિને લઈ બહુ ગંભીર અને ચિંતાજનક સ્થિતિ સર્વેમાં સામે આવી હતી કે, ગુજરાતમાં લોઅર જ્યુડીશીરી(નીચલી કોર્ટ)માં એક કેસના નિકાલમાં સરેરાશ આશરે દસ વર્ષ જેટલો સમય લાગી જાય છે. જે સમગ્ર દેશમાં સૌથી વધુ સમયગાળો છે. દેશના નાગરિકો માટે ન્યાય કરવાની રાજ્યોની ક્ષમતા પર સૌપ્રથમ રેન્કિંગની જાહેરાત આજે અહીં થઈ હતી, જેમાં ૧૮ મોટા અને મધ્યમ કદનાં રાજ્યો (દરેક રાજ્યની વસતિ અને કોર્ટોની સંખ્યા)માં મહારાષ્ટ્રને ટોચનું સ્થાન મળ્યું હતું. ત્યારબાદ અનુક્રમે કર્ણાટક, તમિલનાડુ, પંજાબ અને હરિયાણાએ સ્થાન મેળવ્યું હતું. સાત નાનાં રાજ્યો (એક કરોડથી ઓછી ધરાવતાં રાજ્યો)માં ગોવા ટોચનાં સ્થાને હતું અને ત્યારબાદ સિક્કિમ અને

ગાંધીનગરની સર્વશ્રેષ્ઠ ભોજનખાનાઓ સાથે અને સ્થાનિક વાતાવરણ સાથે ગુજરાતની પારંપરિક સંસ્કૃતિની ઝાંખી હવાવતું વિવિધ ગુજરાતી ભોજન - વ્યંજનના સ્વાદાળુ જમાલા એટલે...

ગુજરાતી • રાજસ્થાની • પંજાબી • મદ્રાસી

bansari
TRADITIONAL
ભાતીય ભોજનનો આસ્વાદ
(A.C Restaurant)

Managed by:

mya
FOODS

101, First Floor, Haveli Arcade, Near Hotel Fortune inn Haveli, Sector-11, Gandhinagar-382010. M. : 8871887159, M. 8160053460

www.capitaloffset.in

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૦૯/૧૨, ૨, જી.આર્.ડી.સી.
એન્યુનિયરીંગ ઓફસેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૪૫૬, ૨૩૨૧૪૬૯
મો. : ૯૬૩૯૮૩૮૩૮, ૯૬૨૫૦ ૩૮૩૭૯, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૭૦ માળ, હવેલી આર્કડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્ટીલની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૪૪૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા :
સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૬૦૦૦૮, ૯૮૪૫૪૩૨૧૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવાડ રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેન્ટરલી, હાઈવેર, કપરી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ